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Bién doi
Problem H: Bién dai.

Ban dugc cho 2 s6 nguyén duong a va b. C6 2 phép bién dGi s6 nguyén a:

e NEu ala sé chan thi a sé bién thanh 3a/2.
e Néu aldnhaon 1thi a sébiénthanha—1.

Luu y rang néu a 1a mot s6 chan va I6n hén 1, ban cé th€ chon mét trong hai phép bién dai.

Vay liéu sb a c6 thé trg thanh s6 b sau mdt s6 phép bi€n doi hay khéng. Cac phép bién déi co
th€ srdung bat ky s6 lan va bat ky trinh tu nao.

Input:

e DAuvao la chlramotsd nguyén T (1< T < 10%) — s6 trudng hgp thir nhiém.
e T dong tiép theo chta hai s6 nguyén duong avab (1 <ab <109).

Output:

e InraTdong:
e Dong thri ch(r cau trd 10i cho thi nhiém th(i. In ra “YES” néu c¢é thé bién a thanh b va
“NO” n€u nguagc lai

Exampe
Input||Output
6
23 |[YES
11 |[YES
36 |INO
68 |[YES
12 |INO
41 ||YES
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